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Problema 1: Considera el yeorema de Kneser y la notación vista en clase. Supongamos que y es
un escalar. Entonces el teorema tiene una demostración muy sencilla aún sin la suposición de que
to ≤ t ≤ to + α. La conclusión es que Sc es el vacío, un punto, o un intervalo cerrado. Demuestra el
teorema de Kneser en este caso mostrando que si y1, y2 ∈ Sc son tales que el problema

(0.0.1)
{
y′ = f(t, y)
y(to) = yo

tiene soluciones yj(t) en [to, c], yj(c) = yj para j = 1, 2, y y1 < yo < y2, entonces yo ∈ Sc.
Problema 2: Muestra mediante un ejemplo que Sc no es necesariamente convexo si d > 1, donde
y es un vector de dimensión d. e.g., si d = 2, Sc puede ser la frontera de un círculo.
Problema 3:

(a) Sea f = f(t, y) continua en to ≤ t ≤ to + a y todo y. Sea to < c ≤ to + a y supongamos que
todas las soluciones del problema (0.0.1) existen en to ≤ t ≤ c. Entonces Sc es un continuo.

(b) Muestra mediante que ejemplo que Sc no es necesariamente conexo si d = 2 y no todas las
soluciones del problema (0.0.1) existen para to ≤ t ≤ to + c.
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